

讲家炳故事，学家炳精神，做新时代有为青年

河源市田家炳实验中学 2021.06.29

高一年级

讲家炳故事

学家炳精神

做新时代有为青年



家炳精神

为了缅怀田家炳先生，学习家炳先生精神，高一年级于6月24日举办了主题为“讲好家炳故事”的演讲比赛，共有18位选手参加了比赛。





选手们讲述的家炳故事让田中学子更全面深入地了解田家炳先生。田家炳先生曾说过“中国的希望在教育”，怀着对振兴中国教育的执着理念，他一生都致力于中国教育的发展，在中国各地，遍布着以“田家炳”命名的学校。这样一位对中国教育事业一掷千金的人，资产过亿的富豪，一生却过着简朴的生活。因田老先生所做的突出贡献，南京紫金山天文台将 2886 号小星命名为“田家炳星”。



听了选手们演讲的家炳故事，同学们都表示，作为新时代的青少年，要珍惜当下来之不易的学习环境，在“田家炳星”的照耀下，做一个自强不息，努力拼搏，勇担时代责任的有为青年！



做有为青年

比赛结束后，教务处副主任卢笑妹对本次演讲进行了精彩的点评。这次主题演讲中，学生们不但对家炳先生的事迹了解得比较清楚，而且不受限于讲故事，能讲出自己的感受，而不足之处是个别学生准备不够充分，不能脱稿演讲，演讲时缺少激情。



通过本次演讲比赛，学生懂得了如何演讲，提高了学生口语表达能力，更重要的是学习了田家炳先生的奉献精神，树立了正确的思想观念和高尚的道德情操，把立德树人的根本任务落到实处，发展了素质教育。

附获奖名单

“讲好家炳故事”获奖名单

一等奖

张楠、邹子洋、徐雨柔、张曼琪

二等奖

颜才杰、刘宝怡、曾立伟、程锦发、邓嘉薇

三等奖

黄嘉怡、邝宝怡、游伟基、肖静裕、杨晓诗、李洁、吴馨琳、陈彦霖、刘亦涵

撰稿 | 黄宝源

校对 | 何丹平

编辑 | 邬玉焕

审核 | 苏新泉

原文连结: <https://mp.weixin.qq.com/s/PLX5HXlxwLYtAK9CzOYQrw>